



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO  
EM BIODIVERSIDADE NEOTROPICAL

Edital PPGBN 04/2018

Primeira retificação do regulamento do processo seletivo para ingresso de alunos regulares no curso de mestrado em biodiversidade neotropical, no primeiro semestre letivo de 2019

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Neotropical (PPGBN) da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA), nomeado pela Portaria no 55/2017, publicada no Diário Oficial nº 26, de 06 de fevereiro de 2017, no uso de suas atribuições, e conforme reunião *ad referendum* do Colegiado do PPGBN, torna público pelo presente Edital, a primeira retificação do regulamento do processo seletivo para ingresso no curso de Mestrado em Biodiversidade Neotropical no primeiro semestre letivo do ano de 2019:

No Item 4:

Onde se lê:

4.1 Serão oferecidas 23 vagas a serem preenchidas de acordo com os critérios de aprovação e classificação, indicados nos itens 4.2.1, 9 e 10 do presente edital.

Leia-se:

4.1 Serão oferecidas 24 vagas a serem preenchidas de acordo com os critérios de aprovação e classificação, indicados nos itens 4.2.1, 9 e 10 do presente edital.

No Item 4.2.1. A cada docente orientador credenciado no PPGBN serão destinadas o número máximo de vagas conforme relação abaixo, respeitando-se o número máximo do processo seletivo definido no item 4.1.

Onde se lê:

Luiz Henrique Garcia Pereira: 01

Leia-se:

Luiz Henrique Garcia Pereira: 02

Coordenação do Mestrado em Biodiversidade Neotropical (UNILA)

Foz do Iguaçu, 05 de Outubro de 2018